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ΠΡΟΣΟΧΗ! 

Η ΝΟΣΟΚΟΜΑ έρχεται για να μας κάνει να χάσουμε τον ύπνο μας! 

 

Η γνωστή συγγραφέας Δήμητρα Ιωάννου επιστρέφει με τη «Νοσοκόμα». 

Ένα κοινωνικό μυθιστόρημα γεμάτο ίντριγκες και συναισθήματα με 

έντονες νότες crime και αστυνομικού που θα κορυφώσει την αγωνία σας 

μέχρι την τελευταία σελίδα. 

Μην αγνοήσετε την προειδοποίηση στο οπισθόφυλλο: 

 

Εισέρχεστε στον κόσμο της ΝΟΣΟΚΟΜΑΣ με δική σας ευθύνη. 

Εδώ τίποτα δεν είναι όπως φαίνεται! 

 

Λίγα λόγια… 

… για την πλοκή 

Άνδρος 1960. 

Μια μυστηριώδης εξαφάνιση πριν από τριάντα χρόνια… 

Ένας κρυφός παράνομος έρωτας… 

Δύο άντρες που διεκδικούν την ίδια γυναίκα… 

Δύο γυναίκες που διεκδικούν τον ίδιο άνδρα… 

Τρεις οικογένειες με διαφορετικές καταβολές: Οι γαιοκτήμονες Δελαγραμμάτικα, οι εφοπλιστές Γαλανοί και οι 

αξιοπρεπείς Βαλμάδες. 

Και στο επίκεντρο όλων, η «Νοσοκόμα». Η δεσποινίς Κατερίνα Συμεωνίδη που καταφθάνει στο νησί, εκδηλώνει 

ενδιαφέρον-σε σημείο εμμονής- για την εξαφάνιση της Φλωρέζας Δελαγραμμάτικα, σηκώνει κάθε πέτρα και 

πετραδάκι και σκαλίζει κάθε στοιχείο, καταφέρνοντας να αναστατώσει όλο το νησί. 

Η ηρεμία διαλύεται, τα στόματα ανοίγουν και το παρελθόν ξυπνά βίαια και απειλεί, βάζοντας στο μάτι τη 

νοσοκόμα. Θα καταφέρει να λύσει το μυστήριο και με ποιο κόστος; Η συνέχεια -ανατρεπτική μέχρι τέλους- στις 

σελίδες του καινούριου μυθιστορήματος της Δήμητρας Ιωάννου. 

Μια ιστορία με τόσο δυνατές εικόνες, από εκείνες που άνετα θα μπορούσαν να μεταφερθούν στη μεγάλη ή στη 

μικρή οθόνη! 

 

Η ίδια η συγγραφέας σημειώνει: «Η Νοσοκόμα γεννήθηκε στην Άνδρο και στα στενά της Χώρας έναν χειμώνα, 

ακριβώς εκείνη την πρώτη στιγμή που ένιωσα να παρασύρομαι από τη μαγεία του νησιού. Άρχισα να βλέπω τους 

ήρωες να ξεπροβάλουν από κάθε γωνιά και τους ακολούθησα συνεπαρμένη χωρίς δεύτερη σκέψη. Είδα τη 

Νοσοκόμα με τα μάτια της φαντασίας μου να περπατάει τη νύχτα στη Ρίβα, κοιτώντας πάνω από τον ώμο της, ενώ 

ένας ολόκληρος κόσμος ήδη ενορχηστρωνόταν γύρω της. Μια γοητευτική κοινωνία με τα πάθη, τα μίση, τα 



“κουσέλια”, τους θυμούς, τις ίντριγκες, τις αγάπες και τους έρωτες της. Μόνο τη Φλωρέζα Δελλαγραμμάτικα δε 

μπόρεσα να δω εξαρχής. Τη γυναίκα που εξαφανίστηκε. Και από εκεί ξεκίνησαν όλα…». 

 

… για τη συγγραφέα 

Η Δήμητρα Ιωάννου σπούδασε στη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών και ασχολείται επαγγελματικά 

με τη Σωματική Ψυχοθεραπεία και τη Βιοανάδραση. Η μελέτη των ανθρώπινων σχέσεων, συμπεριφορών και 

διαδράσεων ανέκαθεν τη γοήτευε, ενώ το γράψιμο είναι το μεγάλο της πάθος. Η αγάπη της για την Ελλάδα είναι 

ριζωμένη βαθιά, γι’ αυτό και ερευνά επίμονα τη λαογραφία και τα μυστικά κάθε γωνιάς της. Το πρώτο της 

μυθιστόρημα, «Κασσάνδρα – Το Μυστικό της Μάγισσας», ενθουσίασε το αναγνωστικό κοινό και από τότε έχει 

γράψει οκτώ ακόμη μυθιστορήματα που κυκλοφορούν από τις Εκδόσεις Ψυχογιός. «Η Νοσοκόμα» είναι το πιο 

πρόσφατο βιβλίο της. 

 

Ταυτότητα βιβλίου 

Τίτλος: Η Νοσοκόμα 

Συγγραφέας: Δήμητρα Ιωάννου 

Εκδόσεις: Ψυχογιός 

Είδος: Μυθιστόρημα 

Σελίδες: 424 

Ημερομηνία έκδοσης: Νοέμβριος 2022 

 

  

 


